



Hungarian Grand Prix

STEEL (DiDo) ÉS SOFT SZAKÁG FÉRFI ÉS NŐI NYÍLT VERSENY KIÍRÁSA 2024.01.06-07. ÉRD ARÉNA

A Hungarian Grand Prix Nyílt versenyét a Magyar Darts Szövetség (továbbiakban: MDSZ) rendezi a versenykiírásnak megfelelően.

I. A verseny kiírása

2024.01.06-án szombaton 10:00-i kezdéssel SOFT szakágban Regisztráció: 9.00-9.45 ig.

2024.01.07-én vasárnap 10:00-i kezdéssel STEEL szakágban. Regisztráció: 9.00-9.45 ig.

A versenyre a nevezés csak akkor fogadható el, ha a nevező személy az MDSZ adatbankjában a nevezési modulon keresztül nevez, a nevezési díj bruttó 3500 Ft fejenként, amelyet a helyszínen kell megfizetni.

Nevezési határidő: 2023.01.05. 18:00

II. Részvételi feltételek:

A verseny nyílt így mind versenyengedélyesek, mind szabadidőkártyások, mind versenyengedély nélküliek elindulhatnak. Nevezési korhatár nincs!

III. A mérkőzések játékmódja

A játékmód Soft szakágban 1. Leg 501 DO majd két leg Krikett és ismét két leg 501 DO és így tovább. A döntő leg játékmódját a mérkőzést kezdő játékos dönti el.

A játékmód Steel szakágban 501 dupla be- és dupla kiszálló DIDO

Mindkét verseny csoportmérkőzéses, majd a csoportokból, kiemeléssel kerülnek a versenyzők a főtáblára MDL szabályai szerint.

A csoportmérkőzések steel szakágban 3 nyert legre soft szakágban 2 nyert legre mennek.

Az egyenes kieséses rendszerben pedig steel szakágban 5 nyert legre, soft szakágban 4 nyert legre, a döntők pedig 6 illetve 5 nyert legre mennek.

A kezdés jogát a mérkőzés előtt 15 perccel, rendezői ellenőr jelenlétében döntenek el a játékosok bullra dobással.

A bullradobást az ágrajzon felülről érkező játékos jogosult.

- Mindkét játékos egy-egy értékelhető nyilat dob a bullra. Csak az számít értékelhető nyilnak, amelyik benne marad a táblában. Az egyes játékosok addig dobnak, amíg nincs értékelhető nyiluk. Ha a nyíl a 25-ös vagy az 50-es szektorba fúródik, ki kell húzni, mielőtt a másik játékos megkezdi a dobását. Az író joga eldönteni, kinek a nyila van közelebb a bullhoz, és újradobást rendelhet el, ha ez számára nem egyértelmű, vagy ha mindkét játékos nyila a 25-ös illetve az 50-es szektorban van. Az újradobást fordított sorrendben kell elvégezni. Amelyik játékos közelebb dob a bullhoz, azé a játék kezdési joga.

- A nyilat, amely a 25-ös szektoron kívülre érkezik, benne kell hagyni a táblában. Ha a játékos kéri, hogy ezt egyenesítsék ki, azt az írónak meg kell tennie úgy, hogy az ujját a nyíl alá helyezi, hogy annak helyét jelölje, kihúzza a nyilat, majd ugyanoda vízszintesen, egyenesen visszaszúrja.

IV. Versenyrendezés**A versenyhelyszínek kialakítása**

A versenyen kötelező minimum 16 dobóhely, valamint lehetőség szerint 2 gyakorló hely biztosítása. Kötelező továbbá a tábla melletti íróhely szabályszerű kialakítása. Mérkőzést csak tábla melletti írással (jegyzőkönyvezéssel) lehet játszani.

A dobóhelyek kialakításának módja: a dobófolyosó mérete minimálisan 3,5 x 1,4 méter. A táblát a természetes fényerőtől függetlenül minimum 1 plusz fényforrással kell megvilágítani. A játék levezetéséhez használatos írópapírt jól látható módon, a kialakított táblázat szerint kell vezetni.

A versenyvezetés

A Versenybizottság képviseli a MDSZ-t az eseményen. A Versenybizottság minimum három főből kell, hogy álljon, melyből egy főt mindig az aktuális rendező delegál. A Rendezőnek a forduló előtt ki kell jelölnie egy főt, aki a verseny levezetéséért felel. A Versenybizottság feladata, hogy felügyelje a lebonyolítási rend betartását.

V. Díjazás

A nettó nevezési díjak 70%-a kiosztásra kerül helyszínen:

- I. hely: 35 %+ Kupa
- II. hely 25 %+Kupa
- III. hely 10%-10%+Kupa
- IV. hely 5%-5%-5%-5%+Oklevél

A pénzügyi kifizetés a hatályos jogszabályok szerint történik

VI. Általános szabályok**A játékosok öltözéke:**

A versenyzőknek galléros felső ruházat, sportmez, sötét hosszú nadrág, nem melegítő, és sötét zárt cipő viselése kötelező. A nem megfelelő öltözetben megjelenő játékos a versenyen addig nem vehet részt, amíg a szabályoknak megfelelő öltözetben nem jelentkezik játékra. Ebben az esetben a Versenybizottság által a táblához hívástól számított 10 perc áll a játékos rendelkezésére, hogy a megfelelő öltözetben jelenjen meg.

Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító-, vagy doppingszerek fogyasztása

Nyílt versenyen a játéktérben és a táblánál alkohol fogyasztása szigorúan tilos.

Egyéb rendelkezések:

- A játékeret úgy kell kijelölni, hogy a dobó játékosok mögött legalább 1,2 méter szabad terület legyen.
- A táblákat és azok egyezőségét a Magyar Darts Szövetség biztosítja a rendezővel közösen.
- Ha egy játékost a MDSZ a további játékból bármely okból kizár, akkor a már lejátszott mérkőzéseinek eredményeit is törölni kell.

Minden vitás esetben, amire a versenykiírás nem tér ki, a Magyar Darts Szövetség Versenyszabályzata az irányadó!

A Versenyzők a nevezés leadásával és a nevezési díj befizetésével a jelen Szabályzatot önmagára nézve kötelező jelleggel elfogadják.